
magister založniških
študijev/magistrica založniških
študijev

Izbrane kvalifikacije
Avtokaroserijski mojster/avtokaroserijska mojstrica

Ime kvalifikacije magister založniških študijev/magistrica založniških študijev

Tip kvalifikacije Diploma druge stopnje

Vrsta kvalifikacije Izobrazba

Vrsta izobraževanja Magistrsko izobraževanje

Trajanje izobraževanja 2 leti

Kreditne točke 120 kreditnih točk



Vstopni pogoji

Pogoji za vpis so usklajeni s Statutom Univerze v Ljubljani, ki v
117.členu določa, da se v magistrski program lahko vpiše vsak,
kdor je končal:
• študijski program prve stopnje z ustreznega strokovnega
področja, ki se opredeli z magistrskim študijskim programom;
• študijski program prve stopnje z drugega strokovnega področja,
če je pred vpisom opravil študijske obveznosti v obsegu 10 do 60
kreditnih točk, ki so bistvene za nadaljevanje študija in se
opredelijo s študijskim programom. 
Kandidat oz. kandidatka lahko opravi obveznosti iz druge alinee
prejšnjega odstavka med študijem na prvi stopnji, v programih za
izpopolnjevanje ali z opravljanjem diferencialnih izpitov pred
vpisom v magistrski študijski program. 
Na magistrski študij Založniški študiji se lahko vpiše:
• vsak kandidat oz. kandidatka z diplomo iz Bibliotekarstva in
informatike 
• kandidat oz. kandidatka z opravljenim prvostopenjskim študijem
na katerikoli drugi fakulteti ali univerzi, in sicer tako iz
dodiplomskih programov, nastalih v skladu z bolonjskimi
smernicami, ali iz tistih, ki so nastali pred reformo visokošolskega
študija, vendar morajo pri tem opravljati diferencialne
predmete/izpite. Ti so navedeni v spodnji razpredelnici. Število
obveznosti določi Senat FF na predlog Sveta Oddelka za vsakega
posameznega kandidata oz. kandidatko posebej, glede na
kandidatova predhodno dosežena znanja. Pri tem upošteva tudi
njegove strokovne in delovne izkušnje in ne samo s formalno
izobrazbo dosežena znanja.

ISCED področje ISCED področje
Družbene vede, novinarstvo in informacijska znanost

ISCED podpodročje isced podpodročje  novinarstvo, komunikologija in informacijska
znanost, drugo

Raven kvalifikacije
SOK 8
EOK 7
Druga stopnja

Učni izidi

Imetnik/imetnica kvalifikacije je zmožen/zmožna:

Splošne kompetence:

Pismenost
uporaba jezika, simbolov in tekstov
uporaba znanja in informacij
samostojna uporaba informacijskih virov (informacijska pismenost!)
uporaba informacijske tehnologije pri svojem delu
vzpostavljanje sistemov in načrtovanje sprememb v sistemih 

Socialne in komunikacijske 



sodelovanje in timsko delo
vzpostavljanje učinkovitih odnosov z drugimi
upravljanje s konflikti in njihovo reševanje

Učne kompetence in vseživljenjsko učenje 
analiziranje problemov in njihovo reševanje 
vodenje lastnega profesionalnega razvoja
oblikovanje in vodenje vseživljenjskega učenja
časovna in strateška organizacija učenja 
razvijanje avtonomnih vrednot
sposobnost samokritičnosti in kritičnosti do drugih
delovanje v širšem kontekstu
postavljanje in zagovarjanje svojih pravic, interesov in potreb

Specialne kompetence skupno: 

usposobljenost za vodenje ustanov, ki se ukvarjajo z posredovanjem informacij 
usposobljenost za kritično uporabo novosti v teoriji in praksi svojega strokovnega in delovnega
področja 
usposobljenost za samostojno raziskovanje in objavljanje raziskovalnih rezultatov ter usposobljenost
za skupinsko raziskovalno in razvojno delo
ustvarjalnost in izvirnost pri rutinskem in razvojnem delu ter raziskovanju na svojem področju
zavedanje pomena in vloge informacij v konkretni ustanovi in sodobni družbi nasploh

Ocenjevanje in zaključevanje

Uspeh na izpitu se ocenjuje z ocenami: 10 (odlično); 9 (prav dobro: nadpovprečno znanje, vendar z nekaj
napakami); 8 (prav dobro: solidni rezultati); 7 (dobro); 6 (zadostno: znanje ustreza minimalnim kriterijem);
5–1 (nezadostno). Kandidat uspešno opravi izpit, če dobi oceno od zadostno (6) do odlično (10).

Napredovanje

Za napredovanje v drugi letnik podiplomskega študija mora študent v celoti opraviti obveznosti,
predpisane s predmetnikom in učnimi načrti za prvi letnik, v skupnem obsegu 60 KT. Pogoj za ponavljanje
letnika je, da študent doseže vsaj 20 kreditnih točk. Svetovanje glede izbirnih predmetov, seminarskih
nalog itd. se opravlja s konzultacijami v času govorilnih ur ali po elektronskih pošti. Vsak letnik ima svojega
mentorja. Pogoji za podaljšanje statusa bodo v skladu z akti UL.

Prehodnost

Doktorski študijski programi 3. stopnje (SOK: raven 10)



Pogoji za pridobitev javne listine

Za dokončanje drugostopenjskega študija mora kandidat opraviti vse obveznosti, ki jih določa študijski
program in učni načrti predmetov, predpisani na izbrani smeri, v skupnem obsegu 120 KT. Študent oz.
študentka mora pripraviti in zagovarjati magistrsko delo (30KT). Študij se zaključi z uspešnim javnim
zagovorom pozitivno ocenjenega magistrskega dela pred najmanj tričlansko komisijo, v kateri je mentor
eden od članov. 

Izvajalci kvalifikacije

Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta 

URL

https://biblio.ff.uni-lj.si/

https://biblio.ff.uni-lj.si/

